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Moderne Autotechnik
Ersetzen Sie sich lassen durch Adjektive mit der Endung -bar.

Beispiel:  Das Fahrtziel lasst sich im Navigationssystem vorwahlen.
Das Fahrtziel ist im Navigationssystem vorwahlbar.

01. Die Scheinwerfer lassen sich automatisch verstellen.

02. Die Seitenspiegel lassen sich einklappen.

03. Die Tiren lassen sich mit einer Fernsteuerung verschlie3en.

04. Die Sitze lassen sich in der Hohe verstellen.

05. Die Sitze lassen sich im Winter beheizen.

06. Die Temperatur lasst sich automatisch regeln.

07. Die Fahrgeschwindigkeit lasst sich mit dem Tempomat einstellen.

08. Die Radioprogramme lassen sich abspeichern.
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